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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA ACARA UPESAKSI DAN PELETAKAN BATU 

PERTAMA PEMBANGUNAN WANTILAN BANJAR 

DINAS TEGAL SUMAGA DAN BALAI SUBAK SRI 

DARMA TIRTA 

DESA TEJAKULA  KECAMATAN TEJAKULA 

JUMAT, 11 AGUSTUS 2023 

 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng; 

 Sekretaris Daerah Kabupaten Buleleng; 

 Para Pimpinan Organisasi Perangkat Daerah 

Kabupaten Buleleng yang hadir dalam kesempatan 

ini; 

 Camat Tejakula beserta Unsur Forum Komunikasi 

Pimpinan Kecamatan Tejakula; 

 Klian Adat Desa Tejakula; 
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 Perbekel Tejakula beserta seluruh perangkat desa, 

Ketua dan Anggota BPD Tejakula, Ketua dan 

Pengurus LPM Desa Tejakula, Klian Subak Sri 

Darma Tirta, Ketua dan Anggota Tim Penggerak 

PKK Desa Tejakula, hadirin undangan dan seluruh 

warga Desa Tejakula yang berbahagia dan saya 

banggakan. 
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Om Swastyastu, 
Assallamu’allaikum  Wr. Wb. 
Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 
Salom, 
Namo Budaya, 
Salam Kebajikan. 
 

Mengawali sambutan ini, marilah kita bersama-sama 

menghaturkan puji pangastuti dan angayu bagya 

kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa/Tuhan Yang 

Maha Esa, karena atas asung kertanugraha-Nya kita 

semua dapat hadir Di tempat ini dalam keadaan sehat 

berbahagia untuk bersama-sama mengikuti Upacara 

“Upesaksi dan Peletakan Batu Pertama Pembangunan 

Wantilan Banjar Dinas Tegal Sumaga dan Balai Subak 

Sri Darma Tirta Desa Tejakula  Kecamatan Tejakula” 

yang telah dapat kita laksanakan dengan lancar, tertib 

dan penuh khidmat.   

Saya atas nama Pemerintah Kabupaten Buleleng 

dan atas nama pribadi menyampaikan ucapan selamat 

kepada Perbekel Tejakula dan seluruh masyarakat Desa 

Tejakula, yang pada hari ini akan memulai pelaksanaan 
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pembangunan Wantilan Banjar Dinas Tegal Sumaga dan 

Balai Subak Sri Darma Tirta Desa Tejakula, Kecamatan 

Tejakula. Pemerintah Kabupaten Buleleng berkomitmen 

untuk memenuhi kebutuhan dan ketersedian sarana 

prasarana pelayanan masyarakat desa yang memadai 

pada semua desa di Kabupaten Buleleng dalam rangka 

optimalisasi pelayanan kepada seluruh masyarakat desa, 

termasuk pembangunan Wantilan Balai Banjar dan Balai 

Subak. 

 

Bapak/Ibu/Saudara Hadirin yang saya  hormati, 

Saya juga memberikan apresiasi kepada Desa 

Tejakula atas kiprahnya,darma baktinya dan kontribusinya 

dalam pembangunan memajukan Desa Tejakula pada 

khususnya dan Kabupaten Buleleng pada umumnya. 

Pembangunan wantilan balai banjar dan balai subak 

ini merupakan kebanggaan dan patut kita syukuri. 

Wantilan Balai Banjar Dinas Tegal Sumaga dan Balai 

Subak Sri Darma Tirta ini diproyeksikan untuk 

meningkatkan kinerja pemerintah desa khususnya untuk 



5 

 

pelayanan masyarakat di Banjar Dinas Tegal Sumaga 

dan Krama Subak Sri Darma Tirta. Dengan dibangunnya 

Balai Banjar Dinas Tegal Sumaga dan Balai Subak Sri 

Darma Tirta ini, kedepan dapat dimanfaatkan secara 

optimal untuk kegiatan pelayanan kepada warga banjar 

dinas dan krama subak, baik yang berhubungan 

pelayanan bidang pemerintahan desa, pembangunan 

desa, pembinaan dan pemberdayaan masyarakat desa. 

Dengan dibangunnya Wantilan Banjar Dinas dan Balai 

Subak ini, saya juga berharap akan mampu untuk 

meningkatkan kinerja Klian Banjar Dinas dan Klian Subak 

untuk mendedikasikan diri lebih baik lagi dengan 

dukungan sarana dan prasarana wantilan balai banjar dan 

balai subak yang memadai. 

 

Bapak/Ibu/Saudara  hadirin yang saya  banggakan, 

Kita semua yang hadir disini tentunya berharap agar 

pembangunan Wantilan Banjar Dinas Tegal Sumaga dan 

Balai Subak Sri Darma Tirta ini bisa cepat selesai, 

sehingga dapat sesegera mungkin dimanfaatkan untuk 
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pelayanan dan kegiatan warga banjar dinas dan krama 

subak serta masyarakat Desa Tejakula pada umumnya. 

Sebelum mengakhiri sambutan ini, saya berpesan 

kepada saudara Perbekel Tejakula dan seluruh perangkat 

Desa Tejakula, agar terus berkoordinasi dalam 

memajukan pelayanan kepada masyarakat desa. 

Khususnya terkait dengan pelaksanaan 

pembangunan Wantilan Banjar Dinas Tegal Sumaga dan 

Balai Subak Sri Darma Tirta ini, yang bersumber dari 

Dana Bantuan Keuangan Khusus Kabupaten Buleleng 

Tahun Anggaran 2023 dengan nilai masing-masing, untuk 

pembangunan Wantilan Banjar Dinas Tegal Sumaga 

sebesar Rp. 750.000.000,00 dan untuk pembangunan 

Balai Subak Sri Darma Tirta sebesar Rp. 500.000.000,00 

agar dilaksanakan  dengan sebaik-baiknya. Pantau 

pelaksanaan pembangunannya dan lakukan pembinaan 

agar pembangunan selesai sesuai dengan rencana kerja 

dan tepat waktu. Setelah pembangunan Wantilan  Banjar 

Dinas Tegal Sumaga dan Balai Subak Sri Darma Tirta ini 

selesai, saya minta untuk dapat segera dimanfaatkan 
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dalam rangka penyelenggaran pelayanan pemerintahan 

Desa Tejakula, kegiatan krama subak dan sekaligus 

dijaga status asetnya sebagai aset milik Desa Tejakula. 

 

Bapak/Ibu/Saudara hadirin yang berbahagia, 

Demikianlah beberapa hal yang dapat saya 

sampaikan,saya menyampaikan ucapan terima kasih 

kepada semua pihak yang telah membantu terlaksananya 

kegiatan ini. Apa yang saya sampaikan dan saya 

tegaskan tadi, hendaknya menjadi perhatian semua 

pihak.  

Sekian dan terima Kasih 

 

Om, Shanti, Shanti, Shanti, Om, 
Wassallamu’allaikum Wr.Wb., 
Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 
Salom, 
Namo Budaya, 
Salam Kebajikan. 
 

Pj. Bupati Buleleng, 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 
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